

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE ÚSTECKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V ÚSTÍ NAD LABEM

adresa: Moskevská 1531/15, 40001 Ústí nad Labem, tel.: 477755110, e-mail: e-podatelna@khsusti.cz, ID: 8p3ai7n

V Ústí nad Labem dne 9. 2. 2022

Č. j. odesílatele:
Č. j.: KHSUL 6939/2022
Sp. značka: S-KHSUL 6745/2022
Vyřizuje:
Telefon:
E-mail:
Počet listů/příloh: 1/1

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – žádost ze dne 3. 2. 2022

dne 6. 2. 2022 obdržela Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, jako povinný subjekt, Vaši žádost ze dne 3. 2. 2022 o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí informace z působnosti Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem (dále jen krajská hygienická stanice), evidované pod č. j. KHSUL 6745/2022. Jednalo se o poskytnutí následujících informací:

- informace o výši veškerých vyplacených platů (včetně, avšak nikoli výlučně, osobního ohodnocení a všech příplatků), odměn (včetně, avšak nikoli výlučně odměny řádné, mimořádné a odměny za plnění cílových úkolů), jiných příjmů a benefitů spojených s výkonem funkce (včetně, avšak nikoli výlučně, odměny za působení v dozorčích orgánech a naturální požitky – nepeněžitý příjem spočívající v užívání služebního vozidla, poskytnuté ubytování), to vše v hrubé výši tj. před zdaněním, zdůvodnění mimořádné odměny, a počet odpracovaných měsíců, a to u všech zaměstnanců na vedoucích pozicích, tj. těch, kteří
 - a) vykonávají řídicí pozici v rámci povinného subjektu (tj. nejvýše nadřízeného zaměstnance a všech zaměstnanců v jeho přímé podřízenosti), nebo
 - b) se podílejí na výkonu vrchnostenských oprávnění povinného subjektu (např. kontrolní, dohledovou či inspekční činností) nebo mohou povinný subjekt nikoli nevýznamným způsobem ovlivnit, nebo
 - c) provádějí či organizují činnost, která je úkolem povinného subjektu, nebo
 - d) mají faktický vliv na činnost povinného subjektu, nebo
 - e) svou činností mohou mít ekonomický dopad na veřejný rozpočet či hospodaření povinného subjektua to za kalendářní rok 2021 (vyplacených, resp. poskytnutých v souvislosti s výkonem výše uvedené pozice, resp. funkce za období od 1.1.2021 do 31.12.2021).

Uvedené požadujete zaslat datovou schránkou nebo poštou na adresu.

K Vaší žádosti o poskytnutí informace Vám sdělujeme následující:

Na základě Vaší žádosti Vám v příloze poskytujeme Vámi požadované informace v příložené tabulce. Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informace ze dne 3. 2. 2022 za vyřízenou.

S pozdravem

„otisk razítka“

MUDr. Lenka Šimůnková
ředitelka Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje
se sídlem v Ústí nad Labem
(dokument je opatřen elektronickým podpisem)